

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 18.10.2018 Numéro de publication: HR02-1004479825

Canton: GE

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Aury Consulting SA, Genève

Aury Consulting SA [de] Aury Consulting AG [en] Aury Consulting Ltd rue du Port 8-10 1204 Genève

IDE: CHE176765213

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Genève

Aury Consulting SA, à Genève, CHE-176.765.213 (FOSC du 23.08.2018, p. 0/4431525). Administration: Bach Baouab Erij, nommé président, lequel continue à signer individuellement et Bonnamour Ludovic, de France, à Cranves-Sales, F, avec signature collective à deux.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 23.08.2018

Remarques:

Cette annonce est publiée sur la base d'une modification non précisée

La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce.

Publication selon les art. 9 et 35 ORC.

Registre journalier no 18910 du 15.10.2018

Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Canton de Genève